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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser LED-Kuscheldecke. Das 
weihnachtlich beleuchtete Motiv lässt gleich eine festliche 
Stimmung aufkommen. 
 

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie  
die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Deko-
Kuscheldecke optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

 Kuscheldecke 
 Bedienungsanleitung 

Zusätzlich benötigt: 

 2 x Batterie Typ AA, 1,5 V (z.B. PX-1569) 

 
Technische Daten 

Stromversorgung 2 x Batterie Typ AA, 1,5 V 

LEDs 

10 

warmweiß 

Dauerbeleuchtung 

Material 100 % Polyester 

Maße 150 x 140 cm 

Gewicht 900 g 

 

Produktdetails 

 

 
 
 
 

1. LED 4. Ein/Aus-Schalter 
2. Klettverschluss 5. Reißverschluss 
3. Kabel 6. Batteriefach 

    

 
Inbetriebnahme 

 

HINWEIS: 
 

Bitte waschen Sie die Decke vor dem ersten 

Gebrauch wie im Abschnitt Reinigung 

beschrieben. 

1. Batterien einsetzen / wechseln 

1. Öffnen Sie die Reißverschluss-Tasche der Decke. 
2. Ziehen Sie das Batteriefach vorsichtig heraus. 
3. Schieben Sie den Ein/Aus-Schalter nach Innen  
4. Schieben Sie das Batteriefach in Pfeilrichtung auf. 
5. Setzen Sie zwei neue Batterien des Typs AA,1,5 V in das 

Batteriefach ein. Achten Sie dabei auf die Angaben zur 
Polarität am Boden des Batteriefachs. 

6. Schließen Sie das Batteriefach wieder. 
 
 

7. Schieben Sie das Batteriefach wieder in die Batteriefach-
Tasche. Achten Sie darauf, dass der Ein/Aus-Schalter zu 
Ihnen zeigt, so dass Sie die LEDs später problemlos und 
schnell ein- und ausschalten können. 

Verwendung 

ACHTUNG! 

Die Decke ist nur zur Dekoration oder zum 
Zudecken geeignet. Wickeln Sie sich nicht in die 
Decke ein, legen oder setzen Sie sich nicht darauf. 

1. LEDs einschalten 

Schieben Sie den Ein/Aus-Schalter am Batteriefach nach 
außen. Die in die Decke integrierten LEDs leuchten. 

2. LEDs ausschalten 

Schieben Sie den Ein/Aus-Schalter am Batteriefach nach innen. 
Die LEDs in der Decke erlöschen. 

Reinigung 

1. Öffnen Sie den Klettverschluss-Tasche der Decke. 
2. Schieben Sie den Ein/Aus-Schalter am Batteriefach nach 

innen. 
3. Ziehen Sie das Batteriefach vorsichtig heraus. 
4. Lösen Sie die Klettverschlüsse der LEDs. Ziehen Sie die 

LEDs vorsichtig aus der Decke heraus. 
5. Waschen Sie die Decke bei 30°C. 
6. Lassen Sie die Decke vollständig trocknen, bevor Sie die 

LEDs und das Batteriefach wieder anbringen. 
 

 
Waschen bei 30°C 

 
Bleichen nicht erlaubt 

 
Nicht im Trommeltrockner trocknen 

 

Bügeln mit geringer  
Temperatur 

 
Nicht chemisch reinigen 
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Sicherheitshinweise 

 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

 Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 
 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 

die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 
 Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 

Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

 Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 
 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 

Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

 Halten Sie die elektronischen Komponenten fern von 
Feuchtigkeit. 

 Halten Sie das Produkt fern von offenem Feuer und extremer 
Hitze. 

 Tauchen Sie die elektronischen Komponenten niemals in 
Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

 Entfernen Sie die Batterien, wenn Sie das Produkt längere 
Zeit nicht Gebrauch nehmen werden. 

 Entfernen Sie das Batteriefach und die LEDS bevor Sie das 
Produkt reinigen. 

 Überprüfen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch auf 
Beschädigungen. Wenn Schäden vorliegen, darf das Produkt 
nicht verwendet werden. 

 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

 
 
 
 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt  
NX-4886-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU + (EU)2015/863 und der EMV-Richtlinie 
2014/30/EU befinden. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer ein. 
 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.infactory.me 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 

http://www.infactory.me/
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette couverture de Noël. 
Ajoutez la touche finale à l'ambiance festive de Noël en vous 
cocoonant dans cette couverture lumineuse. 
 

Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• Couverture 
• Mode d'emploi 

Accessoires requis (disponibles séparément sur 
www.pearl.fr) : 

• 2 piles AA / 1,5 V 

Caractéristiques techniques 

Alimentation 2 piles AA / 1,5 V 

LED 

10 

Blanc chaud 

Lumière continue 

Matériau 100 % polyester 

Dimensions 150 x 140 cm 

Poids 900 g 

Description du produit 

 

1. LED 4. Interrupteur Marche/Arrêt 
2. Fermeture à scratch 5. Fermeture à glissière  
3. Câble 6. Compartiment à piles 

Mise en marche 

 

NOTE : 
 

Avant la première utilisation, nettoyez la 
couverture comme décrit dans la section 
Nettoyage. 

1. Insérer/Remplacer les piles 

1. Ouvrez la poche avec la fermeture à glissière de la 
couverture. 

2. Retirez précautionneusement le compartiment à piles. 
3. Poussez l'interrupteur Marche/Arrêt vers l'intérieur. 
4. Poussez le cache du compartiment à piles dans le sens de la 

flèche pour l'ouvrir. 
5. Insérez deux piles AAA (1,5 V) neuves dans le compartiment 

à piles. Respectez les consignes de polarité inscrites dans le 
fond du compartiment à piles. 

6. Refermez le compartiment à piles. 
7. Réinsérez le compartiment à piles dans la poche du 

compartiment à piles. Assurez-vous que l'interrupteur 
Marche/Arrêt est orienté vers vous afin que vous puissiez 
ultérieurement allumer et éteindre les LED plus rapidement et 
sans difficulté. 

Utilisation 

ATTENTION ! 

La couverture est uniquement conçue pour décorer 
ou pour se couvrir. Ne vous emmitouflez pas dans 
la couverture, ne vous allongez pas ou ne vous 
asseyez pas dessus. 

1. Allumer les LED 

Poussez l'interrupteur Marche/Arrêt du compartiment à piles 
vers l'extérieur. Les LED intégrées à la couverture brillent. 

2. Éteindre les LED 

Poussez l'interrupteur Marche/Arrêt du compartiment à piles 
vers l'intérieur. Les LED de la couverture s'éteignent. 

Nettoyage 

1. Ouvrez la poche avec la fermeture à scratch de la couverture. 
2. Poussez l'interrupteur Marche/Arrêt du compartiment à piles 

vers l'intérieur. 
3. Retirez précautionneusement le compartiment à piles. 
4. Détachez la fermeture à scratch des LED. Retirez 

précautionneusement les LED de la couverture. 
5. Lavez la couverture à 30 °C. 
6. Laissez la couverture sécher complètement avant de 

réinsérer les LED et le compartiment à piles. 

 
Lavable à 30 °C 

 
Ne pas laver à l'eau de Javel 

 
Ne pas mettre au sèche-linge 

 
Repasser à température minimale 

 
Ne pas nettoyer à sec 
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Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
• Le démontage ou la modification du produit affecte sa 

sécurité. Attention, risque de blessure ! 
• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 

accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

• Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 
• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 

une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 
• N'exposez pas les composants électroniques du produit à 

l'humidité. 
• N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une température 

extrême. 
• Ne plongez jamais les composants électroniques du produit 

dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 
• Retirez les piles si vous comptez laisser ce produit inutilisé 

pendant une durée prolongée. 
• Retirez le compartiment à piles et les LED avant de nettoyer 

le produit. 
• Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit n'est pas 

endommagé. Si le produit présente des dommages, celui-ci 
ne doit pas être utilisé. 

• Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas 
avec le produit. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes 
par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL.GmbH déclare ce produit, NX-4886, 
conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement 
Européen : 2011/65/UE et (UE)2015/863, relatives à la limitation 
de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les 
équipements électriques et électroniques, et 2014/30/UE, 
concernant la compatibilité électromagnétique. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse www.pearl.fr/support/notices ou 
sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr. 


